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ATA DA DUCENTÉSIMA QUINTA (205ª) REUNIÃO DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO (REUNIÃO 

EXTRAORDINÁRIA), REALIZADA EM SEIS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS. Aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, 

reuniram-se, por meio virtual, os Conselheiros de Administração, contando com a participação da Sra. 

Isadora Santos Bonello, Gerente da área de Saúde, Segurança e Meio Ambiente e do Sr. Alfredo 

Mariano Bricks, Diretor de Operação Portuária, para a realização de reunião extraordinária, no mês de 

setembro do ano de 2022. A Presidente do Conselho, Zulaiê Cobra Ribeiro, iniciou a reunião em 

cumprimento a seguinte Ordem do Dia: Aprovação dos Termos de Referência para Contratação:  

a) Equipe de Apoio do CEATE; b) Monitoramentos Ambientais para o Meio Socioambiental; c) 

Monitoramentos Ambientais para o Meio Físico; d) Monitoramentos Ambientais para o Meio 

Biótico. O Conselheiro José Geraldo Vantine registra que da realização da reunião extraordinária tem 

como base o artigo 14, item XVIII do Estatuto Social da CDSS, que dispõe sobre as atribuições do 

Conselho de Administração: “autorizar previamente, mediante provocação da Diretoria Colegiada, a 

celebração de quaisquer negócios jurídicos envolvendo aquisição, alienação ou oneração de ativos, 

bem como assunção de obrigações em geral, quando, em qualquer caso, o valor da transação 

ultrapassar 10% (dez por cento) do Capital Social”.  O Conselheiro Ivan Carvalho Moraes iniciou os 

trabalhos, relatando as tratativas, das quais esteve participante com o IBAMA, na pessoa da Sra. Ana 

Angélica Alabarce, sobre toda a situação do Porto de São Sebastião, contemplando seu histórico até o 

momento atual. A Companhia comunicou ao IBAMA todas as iniciativas tomadas para o atendimento 

das solicitações realizadas, comprometeu-se com a realização dos planos e readequações e teve a 

resposta receptiva e em tom de parceria e apoio do órgão fiscalizador. Em andamento, a Sra. Isadora 

Bonello apresentou ao Conselho de Administração os aspectos objetivos constantes no PEI (Plano de 

Emergência Individual) e PGA (Programa de Gestão Ambiental) da companhia resumidamente a que 

os investimentos citados visam a atender. Também apresentou imagens atualizadas para a verificação 

real das instalações físicas do CEATE (Centro de Atendimento de Emergência), das embarcações, e 

insumos disponíveis para o atendimento. Ressaltou, ainda, que esses programas são partes 

condicionantes da L.O. (Licença de Operação) 908, de 2010, a qual o Porto de São Sebastião está 

submetido. Os questionamentos e esclarecimentos foram respondidos de forma satisfatória. Após todas 

as discussões, o Conselho de Administração aprovou, unanimemente, os investimentos propostos pela 

Diretoria da Companhia para as iniciativas constantes da Ordem do Dia desta reunião: a) Equipe de 
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Apoio do CEATE; b) Monitoramentos Ambientais para o Meio Socioambiental; c) Monitoramentos 

Ambientais para o Meio Físico; d) Monitoramentos Ambientais para o Meio Biótico. Nada mais 

havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual eu, Sílvia Regina dos Santos Alves, lavrei a 

presente ata que, lida e achada conforme, segue assinada pelos Conselheiros.  

 

 

São Sebastião, 06 de setembro de 2022 
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